
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
 

JEGYZŐKÖNYV 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. március 28. napján 
(pénteken) 10 órára meghirdetett, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
(Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri Tárgyalójában megtartott rendkívüli üléséről. 

Jelen vannak:    ifj. Kovács György elnök; 
Gyarmati Gábor elnökhelyettes; 
Kovács Elvira képviselő 

 

Távolmaradt:    Kovács György képviselő; 
Gyarmati Géza képviselő; 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Hoffmann Adél osztályvezető; (A jegyző megbízásából 
jegyzői megbízottként) 

 dr. Becze Bianka jogi referens. 
 

Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő megjelent, a 
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 
10 órakor megnyitja az ülést. 

NAPIREND 

1. napirendi pont: 

Tájékoztatás bírósági ülnök választásával kapcsolatban megtett intézkedésekről 
(11. számú közgyűlési előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

1. napirendi pont: 

Javaslat közbeszerzési tervvel kapcsolatos döntések meghozatalára  
(11. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Ismerteti az előterjesztést, amelynek keretében 
tájékoztatja a testületet arról, hogy közbeszerzésköteles beszerzésről nincs tudomása.  

 

 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 

szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
  



Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
10/2025. (III.28.) határozata 

a 2025. évi Közbeszerzési Tervről 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő Testülete 

 

1. a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 42. § (1) 
bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve, mint a Kbt. 5. § (1) ce) pontja 

alapján közbeszerzési eljárás lefolytatására kötelezett szervezet, megállapítja, hogy a 
jelenleg rendelkezésre álló információk alapján a 2025. évben a nemzetiségi 
önkormányzat tekintetében nincs olyan beszerzési igény, amely közbeszerzésköteles 
lenne az egybeszámítási szabályok figyelembevétele mellett; 
 

Határidő: 2025. március 31. 

Felelős:  ifj. Kovács György elnök 

 

2. felkéri Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát, hogy amennyiben a 2025. 

évben közbeszerzésköteles beszerzés jut tudomására, arról értesítse a nemzetiségi 
önkormányzat képviselő-testületét a jogszabályban foglalt kötelezettségeinek teljesítése 
érdekében.  

Határidő:  2025. év, folyamatos 

Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

   dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

ifj. Kovács György elnök: Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület az ülését 10 óra 
5 perckor berekesztette.  

K.m.f. 

Gyarmati Gábor      ifj. Kovács György 

jegyzőkönyv-hitelesítő       elnök  
 

Ellenjegyezte:  dr. Zsikó-Gál Klaudia  

jegyző 

Készítette: dr. Hoffmann Adél és  dr. Becze Bianka 

osztályvezető  jogi referens 

 


